



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL
CAMPUS FARROUPILHA
GABINETE (FARROUPILHA)

RETIFICAÇÃO DE EDITAL Nº 22/2023 - GAB-FRP (11.01.13.04)

Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO

Farroupilha-RS, 22 de agosto de 2023.

O DIRETOR-GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL – CAMPUS FARROUPILHA, nomeado pela Portaria nº 152-IFRS, de 17 de fevereiro de 2020, DOU de 27 de fevereiro de 2020, no uso de suas atribuições legais, torna público a retificação do Edital nº 27/2023 - Aproveitamento de Estudos para os alunos regularmente matriculados e aos que solicitaram trancamento de matrícula nos cursos superiores e técnicos subsequentes desta instituição.

Art. 1º Adiciona-se o Item 4.2.1, abaixo especificado:

4.2.1 Especificamente, para solicitação de aproveitamento de atividades de estágio do curso de Licenciatura em Pedagogia, o solicitante deverá clicar em Formulário de Aproveitamento de Estágio Pedagogia. Nesse formulário, constam os documentos obrigatórios a serem anexados.

Art. 2º Retifica o item 4.2:

ONDE SE LÊ:

4.2 As solicitações de aproveitamento de estudos deverão ser encaminhadas pelo Formulário de Aproveitamento, no qual também deve ser anexada cópia em formato PDF ou arquivo de imagem dos seguintes documentos:

LEIA-SE:

4.2 As solicitações de aproveitamento de estudos de componentes curriculares dos cursos técnicos subsequentes e superiores oferecidos no Campus Farroupilha deverão ser encaminhadas pelo Formulário de Aproveitamento, no qual também deve ser anexada cópia em formato PDF ou arquivo de imagem dos seguintes documentos.

Documento não acessível publicamente

(Assinado digitalmente em 22/08/2023 11:11)

LEANDRO LUMBIERI

DIRETOR

IFRS / CF-FRP (11.01.13)

Matrícula: ###984#9

Processo Associado: 23364.000446/2023-13

Visualize o documento original em <https://sig.ifrs.edu.br/public/documentos/index.jsp> informando seu número: **22**, ano: **2023**, tipo: **RETIFICAÇÃO DE EDITAL**, data de emissão: **22/08/2023** e o código de verificação: **4609c5ed67**